

Дуга рукотворная

В Иваново состязались лучшие сварщики Центральной России

Олег Кравцов

ИВАНОВО

В ИВАНОВСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ ЗАВЕРШИЛСЯ VII МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ КОНКУРС ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА ПО ПРОФЕССИИ СВАРЩИК.

В этом году в нем участвовали 89 представителей из 14 регионов страны. Среди отличившихся в профессиональном состязании немало представителей предприятий Центрального федерального округа.

В программу конкурсных мероприятий вошли семинар по аттестации и сертификации сварки на опасных производственных участках, мастер-класс, теорети-

ческий экзамен, практические задания. Специальный переходящий приз в командном первенстве имени ивановца - изобретателя сварки Н. Бенардоса завоевали сварщики из Ярославля. Второе место заняли ивановцы, третье - команда из Нижегородской области. Первое место в номинации ручной дуговой сварки в индивидуальном зачете у Романа Трапезова (Московская область). Победителем в номинации ручной аргонодуговой сварки стал Сергей Евгин (Калуга). Лучшим газосварщиком признан Николай Хвостов из Брянска. В номинации механизированной сварки победу одержал Евгений Ломанов (Ярославль). Среди представителей Ивановской области наилучший результат показал Алексей Сергеев, который занял второе призовое место в номинации ручной дуговой сварки.